



निगोड़ी बहुएं ससुर जी से चुद गयी

“सविता को चोदने के इरादे से उसके चचिया ससुर कुणाल ने एक समुद्र तट रिसॉर्ट में एक पारिवारिक छुट्टी मनाने के लिए सविता, उसका पति अशोक, कुणाल का बेटा आयुष, आयुष की नई नवेली पत्नी पूजा सबको आमंत्रित किया। यहाँ पूजा अपने पति को गैर लड़कियों के साथ नैन मटक्का करते हुए देखा तो वह [...] ...”

Story By: सविता भाभी (sbsite)

Posted: Friday, November 24th, 2023

Categories: [चुदाई की कहानी](#)

Online version: [निगोड़ी बहुएं ससुर जी से चुद गयी](#)

निगोड़ी बहुएं ससुर जी से चुद गयी

सविता को चोदने के इरादे से उसके चचिया ससुर कुणाल ने एक समुद्र तट रिसॉर्ट में एक पारिवारिक छुट्टी मनाने के लिए सविता, उसका पति अशोक, कुणाल का बेटा आयुष, आयुष की नई नवेली पत्नी पूजा सबको आमंत्रित किया।

यहाँ पूजा अपने पति को गैर लड़कियों के साथ नैन मटक्का करते हुए देखा तो वह रोने लगी और सविता के पास आई. लेकिन सविता अपने ससुर कुणाल के साथ सेक्स की तैयारी में थी.

तब सविता ने पूजा को सेक्सी बिकिनी पहनाई ताकि उसका पति परी लड़कियों को नजरअंदाज करे.

इस पर पूजा और सविता के ससुर गुस्सा होने का नाटक करने लगे पर असल में कुणाल का दिल उसकी नई बहू पूजा पर आ गया था.

कुणाल सविता और पूजा को उनकी बेशर्म हरकत की सजा देने के लिए कमरे में ले गया और दोनों को पूरी नंगी कर दिया।

सविता तो इसकी आदी थी लेकिन मासूम पूजा के लिए यह सब चौंकाने वाला था.

फिर सविता ने पूजा को एक अच्छी बहू बनने के लिए, अपने ससुर को खुश करने के लिए कैसे मनाया ?

ससुर जी को अपनी बड़ी बहू के साथ छोटी बहू की चूत कैसे चोदने को मिली या नहीं ? जानने के लिए सविता भाभी एपिसोड 57 'निगोड़ी बहुएं' देखें।

<https://promos.savitabhabhivideos.com/savita-bhabhi-video-episode-57.mp4>

अगर आपको यह ट्रेलर पसंद आया और आप देखना चाहते हैं कि सविता भाभी ने पूजा को उसके ससुर से चुदवा दिया या नहीं ? तो [Google.com](https://www.google.com) पर जाएं और “Savita Bhabhi Video” खोजें ।

आप पहले परिणाम में आधिकारिक सविता भाभी वीडियो साइट देखेंगे ।

या आप सीधे ट्रेलर वीडियो के अंत में बताई गई वेबसाइट पर जा सकते हैं ।

आप नीचे दिए गए टेलीग्राम बटन पर क्लिक करके सविता भाभी टेलीग्राम चैनल के सदस्य बनकर सविता भाभी वीडियो का पहला एपिसोड एकदम मुफ्त देख सकते हैं. साथ ही आपको नई प्रकाशित वीडियो और नए नए ऑफर, डिस्काउंट आदि की नवीनतम जानकारी मिलती रहेगी.



Other stories you may be interested in

मैंने चलती बस में गांड चुदवा ली

बस Xxx गांड सेक्स कहानी में मैं रात की लम्बी दूरी की लकजरी बसमें सबसे पीछे की सीट पर था. मेरे साथ एक अंकल आ गए. अंकल में मेरी गांड चाट कर मेरी गांड मारी. दोस्तो, मेरा नाम मयंक है. [...]

[Full Story >>>](#)

टास्क गेम : बारिश के मौसम में 4 नंगी चूतें

4 न्यूड गर्ल्स ग्रुप वाक का टास्क उन्होंने खुद लिया बारिश वाली रात में! उन्होंने तय किया कि वे चारों पूरी नंगी होकर अपनी सोसाइटी के 4 ब्लॉक्स की सीढ़ियों में चक्कर लगाएंगी. यह कहानी सुनें. दोस्तो, मैं रीता एक [...]

[Full Story >>>](#)

फिल्म अभिनेत्री के साथ चुदाई का मजा- 1

साउथ सेक्स सिम्बल एक्ट्रेस चुदाई कहानी में मैंने अपनी फंटेसी बताई है. यह कोरी कल्पना है. इसमें मैंने दक्षिण सिनेमा की ऐक्ट्रेस सामन्था का निजी सचिव बन कर उसके साथ सेक्स की चाह की है. नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम आरव [...]

[Full Story >>>](#)

कंटीली माल लड़की को पटाकर चोदा- 3

देसी सेक्सी लड़की की चुदाई का मजा मेरी नयी गर्लफ्रेंड ने मेरे घर में अपने जन्मदिन पर रिटर्न गिफ्ट के रूप में दिया. हालांकि वह कुंवारी नहीं थी पर उसकी चूत बहुत टाइट थी. मैं आप सभी का दोस्त आशीष [...]

[Full Story >>>](#)

कंटीली माल लड़की को पटाकर चोदा- 2

न्यू GF सेक्स कहानी में मैंने एक नयी गर्लफ्रेंड पटाई. वह मेरे दोस्त की गर्लफ्रेंड की खास सहेली थी. उसके बर्थ डे पर मैंने उसे और उसकी सहेली और अपने दोस्त को अपने घर बुलाया पार्टी के लिए! दोस्तो, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

